Проектування підприємств молочної промисловості

Кількість годин: 90

Кількість кредитів ECTS: 3,0
Метою дисципліни  є надання студентам обсягу теоретичних і практичних знань, потрібних для проектної і виробничої діяльності у питаннях будівництва, реконструкції та технічному  переоснащенні підприємств молочної галузі у відповідності з вимогами  кваліфікації, затвердженими в установленому порядку.

Завданням вивчення дисципліни є узагальнення студентами основних етапів будівельного та технологічного  проектування підприємств молочної галузі у відповідності з діяльністю спеціаліста, теоретичними основами проектування, організацією та проектуванням технологічних процесів,  компонувальних  вузлів та поточних ліній з метою одержання продукції високої якості, конкурентоспроможної на зовнішньому та внутрішньому ринках.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:


знати :
-    норми та правила проектування підприємств молочної промисловості;

-    нормативно-технічну документацію   при  розробці проектів;

-    вимоги до сировини та якості продукції;

-    сутність  та обґрунтування технологічних процесів виробництва молочної продукції;

-    технологію виробництва всіх видів молочної продукції;

-    технологію повної переробки складових частин молока;

-    принципи побудови схем технологічних процесів;

-   технологічні розрахунки при проектуванні та виконанні креслень різних типів  молочних підприємств;

-   технологічне обладнання, його призначення  та принцип роботи;
- основні напрями проектування, реконструкції, розширення і технологічного переобладнання підприємств;

-    основи будівельного проектування та  конструювання  промислових будівель;

-    проектування інженерного забезпечення підприємств  молочної галузі;

-  мати уявлення про використання сучасних досягнень науки  у питаннях проектування, техніки, технології, організації  та економіки виробництва, можливостей комп’ютерної техніки;
- знати і розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі харчових технологій.
вміти:
-     виконувати проекти технологічних рішень будівництва  та реконструкції  молочних підприємств;   

· вибрати і обґрунтувати способи виробництва;
· проводити основні розрахунки, які застосовуються  при проектуванні молочних підприємств;

· виконувати проекти  технологічних рішень будівництва та реконструкції молочних підприємств;
· впроваджувати   досягнення науки   у питаннях  удосконалення   як технологічних процесів, так і проектування підприємства;
· контролювати  ремонтно-будівельні, сантехнічні та роботи по реконструкції, розширенню , технічному переоснащенню підприємств галузі.

· застосовування знань у практичних ситуаціях та управляти діями або проектами, планувати й раціонально управляти часом, отримувати результат у рамках обмеженого часу. 

· здатність оцінювати та забезпечувати безпечну діяльність та якість виконуваних робіт

· здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти підприємливість та ініціативність, здатність до визначеності та наполегливості щодо поставлених завдань і взятих обов’язків

· здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел і вирішення конкретних задач із використанням інформаційних і комунікаційних технологій. Уміти застосовувати інформаційні та комунікаційні технології для інформаційного забезпечення професійної діяльності та проведення досліджень прикладного характеру.

· проводити пошук та обробку науково-технічної інформації з різних джерел, аналізувати та систематизувати її, готувати тематичний огляд для вирішення конкретних технічних і технологічних завдань.

· опановувати чинну законодавчо-нормативну базу, чинні національні та міжнародні стандарти, які регламентують вимоги до продовольчої сировини та харчових продуктів; відстежувати зміни у цих документах та стандартах. 

· вміти проектувати нові та модернізувати діючі підприємства (ресторанні господарства), цехи, виробничі дільниці з застосуванням систем автоматизованого проектування та програмного забезпечення.

· обирати сучасне обладнання для технічного оснащення нових або реконструйованих підприємств (цехів), знати принципи його роботи та правила експлуатації, складати апаратурно-технологічні схеми виробництва харчових продуктів запроектованого асортименту. 

· підвищувати ефективність виробництва шляхом впровадження ресурсоощадних та конкурентоспроможних технологій, аналізувати стан і динаміку попиту на харчові продукти.
· застосування сучасного програмного забезпечення у професійній діяльності.

· здатність впроваджувати у виробництво технології харчових продуктів на основі розуміння сутності перетворень основних складових продовольчої сировини впродовж технологічного процесу.

· мати базові правові знання з метою оформлення необхідної документації під час виробництва харчової продукції, здатність використовувати професійно-профільовані знання в галузі стандартизації для розроблення нормативної та технологічної документації на харчову продукцію з використанням чинної законодавчої бази, довідникових матеріалів

· здатність проектувати нові або модернізувати діючі цехи підприємств харчової промисловості. Здатність підвищувати ефективність діяльності підприємств харчової промисловості 

· здатність до формування асортименту продукції підприємств харчування відповідно до попиту.
