Анотація з дисципліни «Методи контролю харчових продуктів»
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1. Лектор професор Мазуренко Ігор Костянтинович, ст. викладач Кошель О.Ю.
2. Кількість годин – (загальна - 90, ЛК – 14, ЛБ – 30, СР – 46).

3. Кількість кредитів – 3

4. Модулів – 2

5. Змістових модулів: 2
6. Вид підсумкового контролю – залік
Дисципліна присвячена одній з найважливіших функцій управління якістю – контролю якості харчової продукції. Для забезпечення конкурентно-спроможності, а також, внаслідок погіршення екологічної ситуації, контроль якості харчових продуктів, питної води та продовольчої сировини набуває особливої актуальності. Як один із критеріїв оцінки якості слід розглядати наявність розроблених методів та методик контролю якості продуктів харчування. В усьому цивілізованому світі підвищується відповідальність виконавців за якість і реалізацію неякісної та небезпечної продукції, тому майбутні фахівці повинні бути ознайомлені з сучасними методами дослідження якості й безпеки харчової продукції, вміти ці методи застосовувати на практиці для різних груп харчових продуктів. Саме навчальна дисципліна “Методи контролю якості харчової продукції” забезпечить майбутніх фахівців вмінням організовувати та проводити контроль якості і безпечності сировини, напівфабрикатів та харчових продуктів із застосуванням сучасних методів.
Зміст дисципліни
1
Основи та методологія контролю якості харчової продукції. Використання органолептичних методів при оцінюванні якості харчової продукції. 

2
Методи визначення масової частки вологи та сухих речовин.
3
Методи визначення кислотності та лужності. 

4
Методи визначення масової частки білка.
5
Методи визначення масової частки жиру.
6
Методи визначення масової частки вуглеводів.
7. Методи визначення масової частки мінеральних речовин та вітамінів. 
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