Конкурс учнівських наукових робіт до всесвітнього дня здорового харчування
Мета конкурсних робіт - залучення уваги громадськості до проблем харчування в сучасному суспільстві.

На Конкурс подаються самостійно підготовлені або під керівництвом вчителя (куратора, керівника) роботи (не більше 2-х авторів), які є дослідницькими за своїм характером, мають наукове або прикладне значення, апробовані у соціальній сфері чи застосовані у навчальному процесі. Роботи виконуються українською мовою.

У Конкурсі можуть брати участь учні старшої школи (10-11 класи) та студенти вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації незалежно від форм власності та підпорядкування.
	Тур, терміни
	Зміст туру

	І тур – підготовчий
13 вересня –10 жовтня 2021 р
	Он-лайн реєстрація участі у Конкурсі (https://forms.gle/b1gPvkGRrAoHGRfA6), подання електронного тексту наукової роботи на пошту: kafedra_tmimp@ukr.net

	ІІ тур – заочний

11 жовтня – 17 жовтня 2021 р
	Заочне оцінювання наукових робіт

	ІІІ тур – очний
20 жовтня 2021 р
	Науково-практична конференція з презентацією кращих робіт на базі кафедри технологій та безпечності харчових продуктів факультету харчових технологій Сумського національного аграрного університету

	Нагородження цінними подарунками, грамотами переможців та їх керівників за перші три місця


Заочне оцінювання наукових робіт здійснюється журі на підставі тексту роботи на предмет дотримання учасниками вимог щодо тематики, написання та оформлення.

Науково-практична конференція передбачає презентацію учасником лише найбільш суттєвих результатів дослідження. Це дасть можливість оцінити вміння обирати основне й презентувати його. Наукова конференція спрямована на формування розуміння того, як оприлюднюється й поширюється нове наукове знання.
ВИМОГИ

щодо написання, оформлення та представлення учнівських дослідницьких робіт 

Загальні положення
1. Робота має ґрунтуватись на певних науковій та експериментальній базах, містити дані особисто проведених дослідів, спостережень чи пошукової роботи; посилання на відповідні наукові джерела; відображати власну позицію дослідника.

2.  У роботі мають бути чітко визначені: мета, об’єкт і предмет дослідження, завдання, методи дослідження, відмінність та перевага запропонованих підходів і результатів.

3. Зміст і результати досліджень викладаються стисло, логічно, грамотно та аргументовано, без загальних слів, міркувань, бездоказових тверджень, тавтології.

4. Назва роботи має бути стислою та відповідати суті наукової проблеми (завдання), що вирішується.

Структура роботи

― титульний аркуш;

― анотація;

― зміст;

― перелік умовних позначень, символів, скорочень, термінів (за необхідності);

― вступ;

― основна частина;

― висновки;

― список використаних джерел;

― додатки (за необхідності).
Титульний аркуш є першою сторінкою роботи, що заповнюється за зразком, поданим у додатку 1
Анотація представляє собою узагальнений короткий виклад основного змісту наукової роботи обсягом до однієї сторінки (додаток 2)
Зміст подається на початку роботи. Він містить назву та номери початкових сторінок усіх розділів, підрозділів та пунктів (якщо вони мають заголовок), зокрема вступу, висновків до розділів, загальних висновків, додатків, списку використаних джерел тощо.
У вступі коротко обґрунтовуються актуальність і доцільність обраної теми, підкреслюється сутність досліджуваної проблеми; формулюються мета роботи та зміст поставлених завдань, об’єкт і предмет дослідження. Орієнтовний обсяг вступу – 2-3 сторінки.
Основна частина роботи складається з розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів. Кожний розділ розпочинається з нової сторінки. 

В основній частині роботи наводяться характеристика джерел, використаних для написання роботи, та короткий огляд літератури за тематикою дослідження, окреслюються основні етапи наукової думки за визначеною проблемою; обґрунтовується вибір напрям досліджень; викладаються, аналізуються та узагальнюються отримані результати, подається їх оцінка.

Зміст основної частини має відповідати темі роботи та повністю її розкривати.

Висновки мають містити стислий виклад результатів вирішення наукової проблеми та поставлених завдань, зроблених у процесі аналізу обраного матеріалу, оцінок та узагальнень. 

Список використаних джерел – елемент бібліографічного апарату, який містить бібліографічні описи використаних джерел. Список використаних джерел слід розміщувати в порядку посилань.

Правила оформлення роботи

Робота друкується шрифтом Times New Roman текстового редактора Word (або Open Office) розміру 14 на одному боці аркуша білого паперу формату А4 з інтервалом 1,5 (до 30 рядків на сторінці).

Поля: ліве, верхнє і нижнє – не менше 20 мм, праве – не менше 10 мм.

Обсяг роботи складає 15-20  друкованих сторінок.

До загального обсягу роботи не входять: анотація, список використаних джерел, додатки, таблиці та рисунки, які повністю займають площу сторінки. Текст роботи має бути написаний без орфографічних, пунктуаційних та стилістичних помилок. Роботи виконуються державною мовою.
Кожна структурна частина роботи починається з нової сторінки. Заголовки структурних частин друкуються великими літерами симетрично до набору: «ЗМІСТ», «ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ». Заголовки підрозділів друкуються маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. Заголовки пунктів друкуються маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу в підбір до тексту.
Посилання в тексті роботи на джерело зазначається порядковим номером за переліком посилань, виділеним двома квадратними дужками, наприклад, «... у працях [1-7]...»
Конкурсна комісія:

Голова конкурсної комісії:
Самілик Марина Михайлівна – завідувачка кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, доцент, кандидат технічних наук;

Заступник голови конкурсної комісії:
Болгова Наталія Вікторівна– доцент кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, кандидат сільськогосподарських наук;

Члени конкурсної комісії:
Мельник Оксана Юріївна – декан факультету харчових технологій, доцент, кандидат технічних наук 

Геліх Анна Олександрівна– доцент кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, кандидат технічних наук;
Тищенко Василь Іванович– доцент кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, кандидат сільськогосподарських наук;

Сабадаш Сергій Михайлович– доцент кафедри технологій та безпечності харчових продуктів, кандидат технічних наук.

Секретар:
Попова Віра Миколаївна – старший лаборант кафедри технологій та безпечності харчових продуктів
Контактна особа:

Болгова Наталія Вікторівна

тел:0972918871; 0503073922

Додаток 1 

Зразок оформлення титульного аркуша
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Кафедра технологій та безпечності харчових продуктів
(назва роботи )

Роботу виконав:

прізвище, ім’я, по батькові

учень (учениця)____класу

назва навчального закладу 

контактний телефон

адреса електронної пошти

Керівник:
прізвище, ім’я, по батькові

місце роботи

контактний телефон

адреса електронної пошти

Суми -2021
Додаток 2 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського
Анотація 
Іванова Інна Іванівна

учениця 11А класу школи І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського, м. Суми, Сумської області
Керівник: Коваль Анна Іванівна, учитель біології школи І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського, м. Суми, Сумської області
Здорове харчування – основа здорової нації

Актуальність дослідження зумовлена зростаючим відсотком молоді з ожирінням…..
Мета дослідження полягає у висвітленні проблеми здорового харчування молоді в школі….

Завдання: проаналізувати ставлення молоді до здорової їжі; дослідити причини …..

Результати дослідження. …..

Висновки. …

Ключові слова:… 
Фото








